ALTERAÇÃO DE ESTATUTO
1.
Requerimento solicitando o registro, assinado pelo representante legal, com qualificação do requerente e com reconhecimento de firma.
2. 
Ata da assembleia de aprovação da alteração do estatuto, em duas vias originais, com firma reconhecida e rubrica em todas as folhas do representante legal da associação (podendo ser apresentada uma via).

3.
Estatuto alterado, em duas vias originais (elaborado de acordo com os artigos 46 ao 61 do Código Civil), visado por um advogado, com menção ao seu nome e número de registro na OAB, assinatura do representante legal com firma reconhecida, com todas as folhas rubricadas (podendo ser apresentada uma via).

4.
Lista de presença original com nomes e assinaturas.

5. Edital de convocação.
6. Apresentar o livro ou extrato da ata, com origem no mesmo. Caso o livro seja escriturado na forma de “folhas soltas”, tal fato deverá ser declarado pelo presidente sob pena de responsabilidade civil e criminal, com o devido reconhecimento de firma, atestando ainda que o documento apresentado trata-se de ata original da associação.

*Alertamos que, caso seja necessária a aprovação de viabilidade em razão da alteração da denominação ou sede da associação, junto aos orgãos competentes, quanto a aprovação da denominação escolhida e da possibilidade de exercício da atividade desejada no local da sede, a consulta de viabilidade deverá ser realizada antes do registro pretendido.
*A quantidade de vias dos documentos deverão ser idênticas, ex:( 2 vias da ata – 2 vias do estatuto social – 2 vias do requerimento)
Observação: Caso a alteração tenha ocorrido somente em ata deverá constar expressamente na mesma o artigo do estatuto vigente que está alterando, não sendo necessário apresentar o Estatuto Consolidado.
